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Marjă de eroare +- 3,2%



Cât de îngrijorat sunteți dvs personal, astăzi, de pandemia Covid 19?

Foarte îngrijorat Îngrijorat Puțin îngrijorat Foarte puțin/Deloc îngrijorat Nu pot aprecia NR

16%
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23%

11%

2% 1%
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Dumneavoastră personal ați fi de acord cu o nouă decizie de carantină totală pentru a ne proteja de pandemia 
Covid 19?

16%

70%

14%

Da

Nu

NS/NR



Ținând cont de faptul că deja au apărut informații oficiale despre primele vaccinuri împotriva virusului Covid 19 și de faptul că în prima parte a anului 
2021 se va demara campania de vaccinare a populației și în România, dvs personal vă veți vaccina?

Cu siguranță DA Cu siguranță NU Încă nu sunt decis Nu pot aprecia NR

30%
29% 29%

10%

2%



În general sunteți o persoană care este pro-vaccinare sau împotriva vaccinării?

Pro vaccinare Împotriva vaccinării Nu am o poziționare clară, nu 
sunt interesat

NR

38%

20%

25%

17%



Din punctul dvs de vedere pandemia Covid 19 este un motiv pentru ca ... ?

Să nu invitați acasă de Crăciun rude și prieteni

Să nu participați la Slujba de Crăciun

Să nu mergeți ân vizită de Crăciun la familie sau prieteni

Să nu petrecți Revelionul în altă parte decât acasă

28%

32%

32%

37%

59%

52%
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14%

15%

Da Nu NS/NR



Dumneavoastră personal considerați că Bisericile ar trebui să fie închise de Crăciun?

11%

72%

17%

Da

Nu

NS/NR



Din punctul dvs de vedere cine are o mai mare vină pentru modul în care a evoluat pandemia Covid 19 în România și pentru numărul
mare de cazuri?

Politicul Instituțiile statului Cetățenii NS/NR

27%

24%

17%

32%



Dvs personal ați avut vreun caz de Covid 19 în familie (soți, parinți, copii, etc)?

11%

39%

50%
Da

Nu

NS/NR


